

ДЕМОГРАФИЧЕСКАЯ СИТУАЦИЯ УХУДШАЕТСЯ

Численность постоянного населения Удмуртской Республики по состоянию на 1 января 2018 года составляла 1513,0 тыс. человек, в том числе городского – 995,7 тыс. человек, сельского – 517,3 тыс. человек. За 7 месяцев 2018 года численность населения республики сократилась на 2850 человек (за аналогичный период 2017 года зафиксирована общая убыль населения 1483 человека).

За 7 месяцев 2018 года родилось 9796 малышей (на 676 детей меньше, чем за тот же период прошлого года), умерло 11053 человека (на 186 человек больше), в том числе 50 детей в возрасте до 1 года (на 2 ребёнка меньше).

Основной причиной смерти населения являются болезни системы кровообращения, на их долю приходится 43% от общего числа умерших, на втором месте – новообразования (15%), на третьем – несчастные случаи (9%).

В январе–июле 2018 года зарегистрирован 4471 брак, это на 838 браков меньше, чем в том же периоде прошлого года. Число актовых записей о расторжении брака увеличилось на 31 и составило 3019 записей.

С начала года в республику прибыло 7715 человек, выбыло за пределы республики 9308 человек, таким образом, миграционная убыль составила 1593 человека.